



读新闻  
聊话题  
送福利

6611111

总第5647期 今日8版

讲真话 / 办实事 / 树正气

金报网:www.jinbaonet.com

## 习近平出席二十国集团领导人第十四次峰会 宣布中国对外开放重大举措

详见 08 版



去年老人在宁波组织外来务工人员夏令营。爱卡德供图

### 大家众筹帮过的慈善洋奶奶 决定把肺捐给宁波医学院研究用

# 肺腑之爱

## 德国老人伊芙琳的愿望最终能实现吗

2002年

伊芙琳和丈夫爱卡德来到宁波。在宁波14年的时间里,他们坚持为民工子弟辅导英语、德语,还送上书和玩具;时常看望农村孤独老人,用爱心温暖了宁波大地。

2008年

爱卡德获“茶花奖”。这是一个专门为在甬外国专家设立的奖项,以表彰他们为宁波经济建设事业作出的贡献。

2016年

伊芙琳被确诊患上肺癌。

2018年

因治病花光所有积蓄,伊芙琳的主管医生帮助她在众筹网站上筹治疗费用。宁波市民一天就筹集到超10万元的善款。

2019年6月

伊芙琳病情加重。她提出将自己的肺捐献给医学院校作为研究用,同时留下了遗嘱。

6月28日

伊芙琳去世,宁波市人类生物样本库愿意接收,但在如何获取上“卡壳”。爱卡德打算把妻子的遗体多保存一天,如果再没有捐献的途径,他就打算把妻子火化了。

广告



信任传承·相伴成长



微信公众号二维码

详见 03 版

制图 周斌